

21.05.2021 г.



29 мая на территории курорта «Армхи» в Ингушетии состоится открытие летнего туристического сезона. Жители и гости республики смогут насладиться атмосферой праздника в ходе содержательных, познавательных и креативных событий. Череду праздничных мероприятий откроют выступления национальных творческих коллективов и звезд ингушской эстрады, сообщили в Комтуризма региона.

Различные мастер-классы и конкурсы также состоятся в рамках туристической фиесты. Желающие могут попробовать себя в качестве лучников, а также опробовать навыки ходьбы на ходулях. Посетителям праздника будут предложены бесплатные экскурсии к Ляжгинскому водопаду по четырехкилометровой живописной тропе по ущелью. Для любителей активного отдыха и посетителей с детьми организовано бесплатное посещение веревочного парка «Маугли», пользование канатной дорогой, а также возможность участия в пейнтбольном турнире на территории клуба «Брест» всесезонного курорта «Армхи».

Среди посетителей также будут разыграны призы за участие в конкурсах за лучший настенный рисунок среди взрослых и детей. Отважные посетительницы мероприятия также могут попробовать себя в женском турнире «Амазонка» и посоревноваться в меткости. Любителям танца представится возможность поучаствовать в мастер-классе национальной лезгинки. Участников праздника также ждут экскурсии по маршрутам колоритного горного Джейрахского района Ингушетии на квадроциклах, велосипедах и лошадях.

Край гор и башен — так туристы окрестили Ингушетию. «Если вам интересно увидеть снежные вершины гор и древние оборонительные сооружения, преодолеть скалистые ущелья и полюбоваться на водопады, прикоснуться к истории этого удивительного края, — приглашаем вас в путешествие», — призывают туроператоры.

На территории Джейрахско-Ассинского государственного историко-архитектурного и природного музея-заповедника под госохраной находятся 1 тыс. 858 объектов культурного наследия (125 ансамблей). К их числу относятся 78 объектов, включенных в единый госреестр памятников народов РФ, и 1 тыс. 780 обладающих статусом выявленных объектов культурного наследия. Речь идет о древних памятниках архитектуры разной степени сохранности: жилых и оборонительных башнях, храмах, склепах, святилищах и других архитектурных сооружениях периода Средневековья.

Чем заняться активному путешественнику в Ингушетии? Увидеть архитектурный комплекс Вовнушки — символ Ингушетии, вошедший в финал конкурса «7 чудес России»; пройти по плато Мят-Лоам, посетить древнее святилище ингушского божества Мят-Сели и насладиться захватывающим дух видом на долину; увидеть древний город Эгикал, отправиться в поход к самому большому в Ингушетии комплексу башен — Эрзи; заняться горным треккингом возле горы Цей-Лоам. По легенде, именно в этом месте боги приковали Прометея.